

各 位



平成 28 年 6 月 15 日

会 社 名 株 式 会 社 ワ コ ム
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 兼 C E O 山 田 正 彦
(コード番号:6727 東証第一部)
問 合 せ 先 C F O 安 藤 徹
(TEL 03-5337- 6502)

(訂正・数値データ訂正)
「平成 28 年 3 月 期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成28年5月11日に公表しました「平成28年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後のXBRLデータも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

○13ページ

4. 連結財務諸表

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業外収益		
(中略)	(中略)	(中略)
受取賃貸料	—	60,474
その他	<u>57,808</u>	73,276
(中略)	(中略)	(中略)

○18 ページ

4. 連結財務諸表

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(表示方法の変更)

(連結損益計算書)

記載なし。

【訂正後】

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
営業外収益		
(中略)	(中略)	(中略)
受取賃貸料	9,294	60,474
その他	48,514	73,276
(中略)	(中略)	(中略)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(連結損益計算書)

前連結会計年度において、「営業外収益」の「その他」に含めていた「受取賃貸料」は、営業外収益の総額の100分の10を超えたため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」の「その他」に表示していた9,294千円は、「受取賃貸料」として組み替えております。

2. 訂正の理由

平成28年5月11日の公表後に、記載内容の一部誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

以上